


 CoeuHKTe Yicna no NOPAAKY H Bbl
Y3Haere, koro Hapucosan ManbiL




* Momorute Manbliwy BCTaBUTb Ha
YUCNOBOWU receHKe nponylleHHble
yucna
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 Mlomorute KapncoHy cocuuraTth
KPY>XKU B NOJIOCKe

NecAaTb NOObLIX NpeaMeTOB MOXHO

Hassatb — O[AIUH OECATOK
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* [pynny Kakux npeAMeToOB Henb3fA
Ha3BaTb «[JECATOK»?
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BT 1
LOOOOOOO0O@ 10 m 1, vam 10 + 1

N OaovH Ha pecsaTb
UOUOOO0O0O00 OauHHapguath
EE IlBa Ha pecaTtb

LUO0O0O0O00O00 ﬂ,.BeHap,Ll.aTb |

Tpu Ha pecsTb
DDDDDDDDDD - TpuHapuaTs

lLectb Ha gecsithb
DDDDDDDDDD LLlectHaguaTe

YeTbipe Ha pecsTb
YeTbipHaaLUaTL |

Cemb Ha pecsiTb
DDDDDDDDDD CeMHaguatb

[aTb Ha pecsThb
MNarHaguaTh

DDDDDDDDDD

Bocemb Ha pecatb
BocemHaguatb

 [eBatb Ha mecsaTb
[esatHaauatb

[1Ba pecartka
[Banuats
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e Kakmue yuciaa nmoayuymjauch?
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lNMomornte KaprncoHy coctaBuTb KapTUHKY
Kakasa kapTUHKa nuULuHAA?
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 [Momorute KapncoHy pewuTb
npuMepbl:

10+3= (13| 10+6= |16
10+9= (19| 10+4= |14
10+2= 12| 10+5= |15
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